
DU MERCREDI 28.5. AU MERCREDI 4.6. | SUPERDEAL

NOS MEILLEURES
ACTIONS

À PARTIR DU LUNDI 2.6.À PARTIR DU MERCREDI 28.5.

TAPIS ANTI- 
DÉRAPANT ET 
ANTISALISSURE
815337
Plus d’informations à la page 24

la pièce

9.99
​

VOILE D’OMBRAGE 
POUR LE JARDIN
847025
Plus d’informations à la page 10

la pièce

9.99
​

FRAISES
SUISSES 

71404
Plus d’informations à la page 2

3.99

-33%
le paquet 5.99

TRAVERS DE 
PORC NATURE
env. 500 g
720739

1.79

-30%
les 100 g 2.59

17.90/kg

MINI
8 x 55 ml
721442

5.99

-32%
la boîte 8.89

1.36/100 ml

IL TEO 
PRIMITI- 
VO DI  
MANDU-
RIA DOP
15.5% vol.
0.75 litre
834369

10.99

-31%
la bouteille 15.95

14.65/litre

Plus pour la vie.  
28.5. – 4.6.2025
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SUPERDEAL DU MERCREDI 28.5. AU MERCREDI 4.6.

DOMINIC 
STRICKER

Tennis
ROMY  

TSCHOPP
Parasnowboard

À BAISSER

ALDI
S’ENGAGE

LES PRIX

NOTRE ASTUCE:
Mange coloré! 3 légumes et 2 fruits par jour.

Basé sur les recommandations nutritionnelles suisses.

FRAISES
SUISSES 

500 g
71404

3.99

-33%
le paquet 5.99

-.80/100 g

Je suis de
SAISON

Économise
jusqu’à  
40%
Faire ses courses, 
sans compromis
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Depuis 1970, elle offre un soutien financier à de nombreux 
espoirs sportifs suisses dans plus de 80 disciplines  
sportives, les aidant ainsi à atteindre les sommets. 

Avec plus de 11 millions de francs suisses par an, elle  
soutient plus de 1200 jeunes sportifs suisses prometteurs. 

L’alimentation et le sport vont de pair. C’est pourquoi  
ALDI SUISSE est partenaire platine de l’Aide sportive suisse.

QUE REPRÉSENTE  
L’AIDE SPORTIVE SUISSE?

PARTENAIRE

L’AIDE SPORTIVE SUISSE
FRAÎCHEUR OFFICIEL DE

POUR EN 
SAVOIR PLUS

MINI PASTÈQUES
origine: voir emballage
738594

PÊCHES PLATES
origine: voir emballage
500 g
60417

1.49

-40%
le paquet 2.49

-.30/100 g

-.99

-33%
la pièce 1.49

CONCOMBRE
SUISSE 

24087

1.49

-25%
le kilo 1.99

Je suis de
SAISON



PANTALON  
DE JOGGING 
POUR FEMMES
tailles: 36–50
843460

la pièce

8.99
​

PANTALON 
D’ÉTÉ PLISSÉ 
POUR FEMMES
tailles: 36–50
843140

la pièce

7.99
​

PANTALON D’ÉTÉ 
POUR FEMMES
tailles: 36–50
844568

la pièce

9.99
​

TENUES
D’ÉTÉ À PETIT

PRIX

T-SHIRTS POUR FEMMES
tailles: 36–46
2 pièces
840534

le paquet

5.99
​

autres
coloris

CHEMISIER ESTIVAL 
POUR FEMMES
tailles: 36–50
844571

la pièce

7.99
​

ACTIONS À PARTIR DU MERCREDI 28.5.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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BASKETS SOUS  
LICENCE POUR FEMMES
avec semelle intérieure en mousse  
à mémoire de forme et semelle extérieure  
antidérapante en TPR , pointures: 37–41
842389

SABOTS D’ÉTÉ POUR 
FEMMES OU HOMMES
pointures: 37–45
845817 / 845542

la paire

3.99
​

FOND DE ROBE 
POUR FEMMES
tailles: 36–46
844302

LEGGING POUR 
FEMMES
tailles: 36–46
841161

la pièce

3.99
​

autres
coloris

ENSEMBLE 
D’INTÉRIEUR 
POUR FEMMES
tailles: 36–46
840531

l’ensemble

12.99
​

autres
sets et 
coloris

SHORT EN JEAN 
POUR FEMMES
tailles: 36–44
843538

la pièce

9.99
​

la pièce

4.99
​

LINGERIE SCULPTANTE 
POUR FEMMES
tailles: 36–50
846170

autres
coloris

le paquet

4.99
​

CYCLISTE  
POUR FEMMES
tailles: 36–50
2 pièces
843812

la paire

14.99
​

autre
coloris

autres
coloris

la pièce

4.99
​

autre
coloris

HAUT POUR FEMMES
tailles: S–L
2 pièces
844797

le paquet

5.99
​

autres
modèles

ACTIONS À PARTIR DU MERCREDI 28.5.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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MULES EN CUIR 
POUR FEMMES OU HOMMES
en daim au toucher doux, avec semelle intérieure en 
cuir et semelle extérieure en EVA, pointures: 37–45
844204 / 844205

SHORT DE  
TRAVAIL POUR 
HOMMES
•	avec des poches pratiques
•	tailles: 48–56
843084

la pièce

9.99
​

PYJAMA 
POUR 
HOMMES
tailles: M–XXL
844019

l’ensemble

9.99
​

SHORT CHINO  
POUR HOMMES
tailles: 48–56
843426

la pièce

9.99
​

SHORT  
CARGO POUR HOMMES
tailles: 48–56
843139

la pièce

9.99
​

la paire

8.99
​

GANTS DE  
TRAVAIL AVEC FILET
•	matériau principal: croûte de cuir de vache, filet: 

100% polyester, doublure et bordure: 100% coton
•	robustes grâce à la croûte de cuir de vache
•	respirants grâce à l’empiècement en filet
•	protègent les poignets
•	tailles: M/8–XXL/11
843333

la paire

3.99
​

autres
coloris

L’ÉLÉGANCE
AU
PRIX
ALDI

ACTIONS À PARTIR DU MERCREDI 28.5.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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SNACK MACKER 3 EN 1
•	3 plaques amovibles pour cuire des 

donuts, des gaufres et des brownies
•	plaques antiadhésives 

pour un nettoyage facile
840309

ASSORTIMENT  
DE VERRES À BIÈRE
•	set de 4 verres tulipes, ou
•	set de 2 verres pour bière blanche, ou
•	set de 6 verres à bière universels
843438

ACCESSOIRES  
POUR GRIL EN ACIER 
INOXYDABLE
wok, plaque ou panier
845213

FONTAINE À BOISSON
•	contenance de la fontaine: 5.5 litres
•	adaptée au lave-vaisselle,  

hors robinet et couvercle
843424

la pièce

9.99
​

BAC DE RÉFRIGÉRATEUR 
AVEC PANIER
•	adapté au congélateur
•	avec panier, ou
•	avec deux paniers
847029

la pièce

3.99
​

MINI 
CONGÉLATEUR
•	dimensions:  

44 × 47 × 51 cm (l × p × h)
•	volume utile: 33 litres
•	consommation  

électrique:  
148 kWh/an

845736

la pièce

99.99
​

MINI RÉFRIGÉRATEUR
•	dimensions:  

44 × 47 × 51 cm (l × p × h)
•	consommation  

électrique: 79 kWh/an
•	charnière de porte 

interchangeable
845729

la pièce

99.99
​

USTENSILES  
DE CUISINE EN SILICONE
•	adaptés au micro-ondes
•	adaptés au lave-vaisselle
844554

la pièce/le set

4.99
​

VERRES À GIN
•	différentes sortes
•	adaptés au lave-vaisselle
•	contenance: 310 ml, ou 

410 ml, ou 640 ml
4 pièces
847140

le set

11.99
​

différents
modèles

autres 
motifs

111

SERVIETTES À MOTIFS
3 épaisseurs
40 pièces
737964

1.99

-79%
le paquet 9.90

​

par rapport à la concurrence le set

19.99
​

la pièce/le set

12.99
​

ASSORTI- 
MENT DE PLAQUES  
POUR BARBECUE
•	plaque de gril ou de four émaillée
•	résistantes à la chaleur jusqu’à 400 °C
•	adaptées au lave-vaisselle 

et au micro-ondes
•	surface résistante aux coupures
845057

la pièce/le paquet

7.99
​

différents
modèles

À PRIX
CUISINE DE LUXE
RÉDUIT

le set

4.99
​

ACTIONS À PARTIR DU MERCREDI 28.5.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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PILES 
PRÊTES À 
L’EMPLOI
•	AA: 2400 mA h, ou
•	AAA: 900 mA·h
4 pièces
832851

le paquet

3.99
​

GRANDE BOÎTE DE PILES
performantes et longue durée
•	AA, ou
•	AAA
24 pièces
839952

la boîte

12.99

GRAND BLISTER DE PILES
•	mignon (AA), ou
•	micro (AAA)
20 pièces
823916

la boîte

6.99

SET DE BROSSES MÉTALLIQUES
•	avec 4 brosses de tailles différentes
•	pour enlever la rouille, le vernis ou la peinture écaillée
•	avec bord racleur pour gratter la rouille tenace
844786

le set

3.99
​

SABLES
INDISPEN-

AU PRIX
ALDI

ACTIONS À PARTIR DU MERCREDI 28.5.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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APPLIQUE MURALE SANS FIL
fonctionnement avec pile (incluse), protection IP44
applique murale up & down
•	avec capteur tactile pour varier l’intensité en continu, ou
 applique murale avec détecteur de mouvement
•	portée du capteur jusqu’à 3 m
•	3 modes de fonctionnement  

(allumé/éteint/auto)
841061

KRONTALER
RADIO-RÉVEIL AVEC STATION DE 
CHARGE SANS FIL
•	horloge avec réveil et fonction Snooze
•	chargeur sans fil, 5 W 
•	affichage de l’heure avec variateur d’intensité à 3 niveaux
•	veilleuse avec variateur d’intensité à 3 niveaux
•	radio FM, mémorisation jusqu’à 20 stations
•	sortie USB-A, 5 V/1 A 
•	dimensions: 170 × 110 × 73.5 mm
837969

la pièce

19.99
​

KRONTALER
RÉVEIL AVEC STATION MÉTÉO
•	indication de la température intérieure et  

extérieure grâce à des capteurs sans fil
•	indication du jour de la semaine, alarme avec  

répétition, écran LCD, piles incluses
846288

la pièce

9.99
​

la pièce

5.99
​

SUSPENSION
•	température de couleur: 3000 K,  

intensité non réglable
•	3 ampoules, noir ou blanc
•	circulaire, aluminium brossé
•	linéaire, noir
839278

autres modèles 
 et coloris

la pièce

39.99

ACTIONS À PARTIR DU MERCREDI 28.5.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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LAMPE SOLAIRE 
DÉCORATIVE «SHADOW»
•	3 modèles différents
•	lampe à poser: 12 cm Ø × 20.3 cm, ou
•	lampe ronde: 14 cm Ø × 15.5 cm, ou
•	lampe cylindrique: 12 cm Ø × 20 cm
•	avec capteur de luminosité
•	couleur de l’éclairage: blanc chaud et  

transition douce RVB (via interrupteur)
•	utilisable à l’intérieur comme à l’extérieur
•	avec accu rechargeable
842348

la pièce

5.99
​

autre
modèles

VOILE D’OMBRAGE POUR LE JARDIN
•	voile d’ombrage triangulaire: 415 × 415 × 415 cm, ou
•	voile d’ombrage rectangulaire: 300 × 200 cm
•	grande résistance au vent
•	protection UV
847025

la pièce

9.99
​

JARDIN
QUAND TON

DE RÊVE
PREND RACINE

autres coloris  
et modèles

NAPPE POUR TABLE 
DE JARDIN XXL
•	matériau: 100% polyester
•	dimensions: 140 × 230 cm
•	avec revêtement bionique
•	disponible en 4 coloris
844602

la pièce

9.99
​

autres coloris:

la pièce

2.99
​
autres coloris  

et modèles

LANTERNE SOLAIRE
•	plusieurs formes et coloris
•	pour l’extérieur
•	module solaire avec capteur crépusculaire
•	dimensions: modèle rond: 20 cm Ø,  

ou modèle ovale: 15 × 30 cm, 
ou modèle ampoule: 20 × 30 cm,  
ou modèle diamant: 20 cm Ø

841988

ACTIONS À PARTIR DU MERCREDI 28.5.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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ARBUSTE
MÉDITERRANÉEN
dans un pot de culture de 22/24 cm, hau-
teur: 70 cm, différentes variétés, comme 
le calamondin, l’olivier ou le citronnier, 
a pour l’extérieur, m arrosage régu-
lier, s soleil*
47811

la pièce

19.99
​

ROSIER  
PARFUMÉ PREMIUM
dans un pot de culture de 5 litres, 
hauteur: 60–80 cm, variétés très 
odorantes, disponibles en rose 
foncé, rose clair et rouge, a pour 
l’extérieur, m arrosage régulier, 
sh soleil à mi-ombre*
735833

la pièce

14.99
​

FLEURS D’ÉTÉ 
SÉCHÉES
•	divers matériaux naturels
•	longueur: 50–54 cm
841989

MÉLANGE DE 
PLANTES VIVACES 
«ABEILLES»
dans un pot de culture de 17 cm, 
hauteur avec pot: 25–40 cm (selon 
la variété), différentes variétés 
sous licence pour les abeilles, 
a pour l’extérieur, m arrosage 
régulier, s soleil*
744929

ASSORTIMENT 
D’ARBRES FRUITIERS
dans un pot de culture de 21 cm, hauteur 
avec pot: 70–90 cm, différentes variétés 
autogames, comme abricotier, pêcher, 
nectarinier ou amandier, cultivés en pot, 
a pour l’extérieur, * résistants à  
l’hiver jusqu’à –15 °C, m arrosage  
régulier, s soleil*
736787

la pièce

11.99
​

GRAMINÉE DÉCORATIVE  
RÉSISTANTE À L’HIVER
dans un pot de culture de 3 litres, hauteur 
avec pot: 40–100 cm minimum (selon la  
variété), différentes variétés, a pour  
l’extérieur, m arrosage régulier, s soleil, 
* résistante à l’hiver*
736565

le bouquet

3.99
​

la pièce

4.99
​

autres
variétés

autres
variétés

autres
variétés

autres
variétés

la pièce

6.99
​

*Article disponible dans  
certaines filiales uniquement.

autres
variétés

TABLE À  
SUSPENDRE 
POUR BALCON 
AVEC CORDE  
À LINGE
•	facile à suspendre  

et à installer
•	dimensions:  

56.5 × 61.5–68.5 cm
•	charge max.: 20 kg
843890

la pièce

29.99

NAPPE POUR TABLE DE JARDIN
•	dimensions: 130 × 160 cm, ou
•	dimensions: 130 × 180 cm
843968

autres
dimensions

la pièce

11.99
​

ACTIONS À PARTIR DU MERCREDI 28.5.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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ROULEAU DE GLACE 
CROUSTILLANT
vanille
650 ml
834195

SHAMPOOING 
ET GEL DOUCHE 
2 EN 1 POUR  
ENFANTS
différentes sortes
400 ml
742190

MINI TÊTES 
AU CHOCOLAT
20 x 10 g
744107

ÉPONGES ABRASIVES EN CELLULOSE
3 pièces
744720

article de saison

la boîte

2.99
4.60/litre

disponible en permanence

la boîte

5.79
2.90/100 g

article de saison

le paquet

2.89
​

article de saison

la pièce

6.99
1.75/100 ml

DANS NOTRE ASSORTIMENTNOUVEAU

Réserver maintenant: 071 508 70 41 ou aldi-suisse-tours.ch
TON PARTENAIRE POUR TOUS 
TES VOYAGES ALDI SUISSE TOURS

AU
AVENTURE MAROCAINE 

PRIX
ALDI

hôtels***/****
CircuitMAROC

8 jours/7 nuits, demi-pension, avec vol
Référence du voyage: 9816662

* 8 jours, CD, p. ex. du 09.09. au 16.09.25 

Points forts
• découvre Marrakech, la «Perle du Sud»
• explore Rabat, la capitale du Maroc
•  longe des oliveraies et des forêts de chênes-lièges  

jusqu’à la ville royale de Meknès

vivre la culture et l’histoire

1449.-
par personne*

8 jours dès

DANS NOTRE ASSORTIMENT SAISONNIER



DANS NOTRE ASSORTIMENT

Réserver maintenant: 071 508 70 41 ou aldi-suisse-tours.ch
TON PARTENAIRE POUR TOUS 
TES VOYAGES ALDI SUISSE TOURS

AU
AVENTURE MAROCAINE 

PRIX
ALDI

hôtels***/****
CircuitMAROC

8 jours/7 nuits, demi-pension, avec vol
Référence du voyage: 9816662

* 8 jours, CD, p. ex. du 09.09. au 16.09.25 

Points forts
• découvre Marrakech, la «Perle du Sud»
• explore Rabat, la capitale du Maroc
•  longe des oliveraies et des forêts de chênes-lièges  

jusqu’à la ville royale de Meknès

vivre la culture et l’histoire

1449.-
par personne*

8 jours dès

JOIE À OFFRIR
PLUS DE

RECHARGE TÉLÉPHONIQUE
BONS CADEAU ET

CHEZ ALDI SUISSE

Carte cadeau
télévisuels, de la musique, des applications et bien 

d'autres choses encore sur Xbox et Windows.*

Guthabenkarte
Kaufen Sie Spiele, Filme, TV-Serien, Musik, Apps 

und mehr auf Xbox und Windows.*

      

PRÉSENTEZ LA CARTE EN CAISSE POUR QUE LE CODE SOIT 
IMPRIMÉ SUR VOTRE REÇU. CONSERVEZ VOTRE REÇU.

KARTE ZUM KASSENPERSONAL BRINGEN, DAMIT DER CODE AUF 
IHREM BELEG AUFGEDRUCKT WIRD. BELEG AUFBEWAHREN.

CODE 
NUMÉRIQUE
DIGITALER 

CODE

50CHF

Carte cadeau
télévisuels, de la musique, des applications et bien 

d'autres choses encore sur Xbox et Windows.*

Guthabenkarte
Kaufen Sie Spiele, Filme, TV-Serien, Musik, Apps 

und mehr auf Xbox und Windows.*

      

PRÉSENTEZ LA CARTE EN CAISSE POUR QUE LE CODE SOIT 
IMPRIMÉ SUR VOTRE REÇU. CONSERVEZ VOTRE REÇU.

KARTE ZUM KASSENPERSONAL BRINGEN, DAMIT DER CODE AUF 
IHREM BELEG AUFGEDRUCKT WIRD. BELEG AUFBEWAHREN.

CODE 
NUMÉRIQUE
DIGITALER 

CODE

50CHF

CH
F30

TELEFONGUTHABEN
RECHARGE TÉLÉPHONIQUE

RICARICA TELEFONICA

2020_05_04_por_card_aldi_suisse_85_65x90mm_SALT_30CHF_De_FR_IT.indd   12020_05_04_por_card_aldi_suisse_85_65x90mm_SALT_30CHF_De_FR_IT.indd   104.05.2020   11:18:0204.05.2020   11:18:02

GUTHABENKARTE

CH
F30CH
F30

TELEFONGUTHABEN
RECHARGE TÉLÉPHONIQUE

RICARICA TELEFONICA

2020_04_06_por_card_aldi_suisse_85_65x90mm_Swisscom_30CHF_De_Fr_It.indd   12020_04_06_por_card_aldi_suisse_85_65x90mm_Swisscom_30CHF_De_Fr_It.indd   106.04.2020   11:06:5906.04.2020   11:06:59

GUTHABENKARTE

CH
F30

RECHARGE

CH
F30

CARTE CADEAU

CH
F30

RECHARGE TÉLÉPHONIQUE

CARTE CADEAU

CH
F20

RECHARGE TÉLÉPHONIQUE

CARTE CADEAU

CH
F30

RECHARGE TÉLÉPHONIQUE

CARTE CADEAU

CH
F50

RECHARGE TÉLÉPHONIQUE

1313



DÉLICIEUX

AU
DÉJEUNER

PRIX
ALDI

BOISSON À L’AVOINE 
BARISTA BIO
1 litre
748359

la brique

2.79
​

BOISSON À L’AVOINE  
À LA VANILLE
1 litre
748358

la brique

2.79
​

MOCCAC-
CINO BIO
235 ml
748445

la pièce

1.59
-.68/100 ml

CAPPUCCINO 
BIO
235 ml
748446

la pièce

1.59
-.68/100 ml

AVOINE CUISINE
250 ml
748443

la brique

1.59
-.64/100 ml

AVOINE CUISINE  
À FOUETTER
250 ml
748444

la brique

1.59
-.64/100 ml

BOISSON 
PROTÉINÉE
chocolat
250 ml
749043

la brique

1.79
-.72/100 ml

DELICIA CONFITURE  
ALLÉGÉE EN SUCRE
•	fraise, ou
•	abricot
220 g
748010 / 748009

2.39

-25%
le pot 3.20

1.09/100 g

par rapport à la concurrence

ACTIONS À PARTIR DU LUNDI 2.6.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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YourStarter GmbH, 
Fabian et Nando Lüchinger

YOUR STARTER
SMOOTHIE 
DRINKS
•	mangue, 260 g, ou
•	fraise, 257 g, ou
•	myrtille-cacao, 236 g
747358

En tant que frères et fondateurs, nous nous en-
gageons chaque jour, avec notre jeune startup 
suisse, à rendre plus facile une alimentation saine 
au quotidien. Nos  ingrédients BIO 100% naturels, 
élaborés avec des experts en nutrition, garantissent 
un repas rapide et savoureux, plein de vitamines et 
de nutriments.

le pot

4.99
1.91/1.94/2.11/100 g

BARRES À 
L’AVOINE CUITES 
AU FOUR
•	maple syrup, ou
•	oats & honey, ou
•	dark chocolate
5 x 42 g
836276

la boîte

1.99
-.95/100 g

MUESLI C.M. PLUS
2 x 600 g
(*disponible en pack de 2 uniquement)
739016

le pack de 2*

9.95
8.29/kg

FLOCONS 
D’AVOINE
1 kg
848069

le paquet

1.19
​

RIZ AU LAIT
500 g
817467

le paquet

-.99
-.20/100 g

15



CROISSANTS 
FOURRÉS
•	beurre, ou
•	abricot, ou
•	chocolat
810 g
839701

le paquet

5.99
7.40/kg

DOUCEURS
TOUS LES BUDGETS

DU DÉJEUNER POUR

PÂTE À 
TARTINER
•	Mars, ou
•	Snickers, ou
•	Milky Way
350 g
733983

le pot

4.29
1.23/100 g

FLAUTI
•	à la crème  

de lait, ou
•	au chocolat
280 g
37799 / 37800

le paquet

3.79
1.35/100 g

PLUMCAKE
330 g
706474

le paquet

3.45
1.05/100 g

CROSTATINE 
ALBICOCCA
400 g
26413

le paquet

3.89
-.97/100 g

PLUMCAKE 
AU CHOCOLAT
350 g
743064

le paquet

3.69
1.05/100 g

autres
sortes

ACTIONS À PARTIR DU LUNDI 2.6.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES

16



autre
sorte

MASTRO 
LORENZO
CAFÉ EN 
GRAINS
•	classico, ou
•	crema, ou
•	intenso
1 kg
747500

CAPSULES  
DE CAFÉ EN ALUMINIUM
différentes sortes
40 capsules
86772

BIG PACK DE CAFFÉ 
CREMA CLASSICO
24 capsules
726786

CAPSULES DE CAFÉ
compatibles avec les machines  
Nescafé® Dolce Gusto®
•	macchiato vanille, ou
•	macchiato caramel
12 capsules
721985

MILKY
•	cappuccino classico, ou
•	latte macchiato classico 
16 capsules
726788

CAFÉ SOLUBLE GOLD
2 x 200 g
(*disponible en pack de 2 uniquement)
726789

le pack de 2*

16.49
4.12/100 g

CAPSULES DE CAFÉ
compatibles avec les  
machines Nespresso®
différentes sortes
10 capsules
738656

la boîte

11.69
-.29/pièce

autres
sortes

la boîte

4.15
-.35/
pièce

CAPSULES DE CAFÉ
compatibles avec les machines  
Nescafé® Dolce Gusto®, 
différentes sortes
16 capsules
712764

COFFEE IS NOT 
JUST BLACK autres

sortes

13.49

-28%
le paquet 18.95

par rapport à la concurrence

5.95

-25%
le paquet 7.95

-.37/pièce

par rapport à la concurrence

7.35

-30%
le paquet 10.50

-.31/pièce

par rapport à la concurrence

4.99

-21%
la boîte 6.34

-.30/pièce

par rapport à la concurrence

3.69

-30%
la boîte 5.30

-.33/pièce

par rapport à la concurrence

autre
sorte

17



DÉLICE
POUR LES PETITES FAIMS

UN

BRANCHE
10 x 22 g
(*disponible en pack de 10 uniquement)
710299

PLAQUE DE CHOCOLAT 
CRUNCHY NOIR
3 x 100 g
(*disponible en pack de 3 uniquement)
737050

TOFFIFEE 4+1
625 g
804883

MERCI FINEST 
SELECTION 
NOIX DE COCO
250 g
824547

la boîte

3.99
1.60/100 g

5.95

-32%
le pack de 3* 8.85

1.98/100 g

par rapport à la concurrence

6.49

-26%
le pack de 10* 8.80

2.95/100 g

par rapport à la concurrence

7.95

-20%
la boîte 10.-

12.72/kg

par rapport à la concurrence

BONBONS AU  
CHOCOLAT 
MILK FRIENDS XXL
•	chocolat au lait, ou
•	chocolat blanc
400 g
836013

le paquet

4.99
1.25/100 g

YOGURETTE À LA FRAISE
400 g
727881

6.19

-22%
la boîte 7.60

1.55/100 g

par rapport à la concurrence

ACTIONS À PARTIR DU LUNDI 2.6.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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BIÈRE
5.2% vol.
24 x 0.33 litre
(*disponible en pack de 24 uniquement)
32610

PLANSEL 
TOURIGA NACIONAL
14% vol.
0.75 litre
740790

la bouteille

12.99
17.32/litre

UNFILTERED
4.7% vol.
18 x 0.33 litre
(*disponible en pack de 18 uniquement)
749068

FROMAGE À 
GRILLER
2 x 75 g
738526

le paquet

4.99
3.33/100 g

PLATEAU  
D’ANTIPASTI
210 g
847735

le paquet

2.99
1.42/
100 g

PRODUIT
SUISSE

CRIZZLIES 
ORIGINAL
150 g
748375

la boîte

2.79
1.86/100 g

autres
sortes

15.39

-39%
le pack de 18* 25.64

2.59/litre

par rapport à la concurrence

17.95

-43%
le pack de 24* 31.80

2.27/litre

par rapport à la concurrence
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GRENOUILLÈRE D’ÉTÉ 
POUR BÉBÉS OU 
TOUT-PETITS
dans un style mignon et estival, 
tailles: 62–104
2 pièces
844971

BODY  
D’ÉTÉ POUR BÉBÉS
coloris tendance, tailles: 62–104
2 pièces
844853

SOUS-VÊTEMENTS  
POUR TOUT-PETITS  
OU ENFANTS
avec des motifs tendance, tailles: 98–152
•	débardeurs ou hauts: 2 pièces, ou
•	slips ou shorts:  

5 pièces
844065

SABOTS D’ÉTÉ 
POUR TOUT-PETITS
pointures: 23–30
846143

la paire

3.99
​

le paquet

2.99
​

le paquet

3.99
​

le paquet

5.99
​

autres
modèles

autres
modèles

CHAUSSETTES  
POUR TOUT-PETITS  
OU ENFANTS
dans des coloris tendance, certains 
modèles avec d’adorables motifs, 
pointures: 19–42
10 paires
841415

le paquet

4.99
autres

modèles
autres
motifs

l’ensemble

4.99
autres
motifs

PYJAMA POUR 
ENFANTS OU TOUT-PETITS
avec des personnages  
populaires,  
tailles: 98–128
843706

EXPLORATEURS
POUR LES AVENTURES 
ESTIVALES DES PETITS

ACTIONS À PARTIR DU LUNDI 2.6.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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ACCESSOIRES DE NAGE POUR BÉBÉS
•	siège de nage rond ou rectangulaire avec trois anneaux 

pour enfants
•	motif d’animal mignon
•	le siège en forme de couche-culotte offre confort et sécurité
845295

la pièce

6.99
​

CHAUSSURES  
PIEDS NUS POUR 
FEMMES OU HOMMES
femmes: pointures 38–40, ou 
hommes: pointures: 40–44
844391

PANTALON EN VISCOSE 
OU LIN POUR FEMMES
tailles: 36–44
845353

la pièce

9.99
​

SHORT EN VISCOSE  
OU LIN POUR FEMMES
tailles: 36–44
845328

ASSORTIMENT DE  
RADEAUX GONFLABLES
•	en forme d’animaux mignons
•	parfaits s’amuser à la piscine
831972

la pièce

12.99
​

LINGE DE PLAGE
•	qualité velours moelleuse 

et absorbante
•	dimensions: 75 × 150 cm
832197

la pièce

9.99
​

autres  
motifs

la paire

14.99
​

la pièce

7.99
​
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SPRAY SOLAIRE  
BABIES & KIDS  
SENSITIVE PROTECT
IP 50+
200 ml
749269

SPRAY SOLAIRE 
KIDS PROTECT & CARE
IP 50+
200 ml
749268

SPRAY  
SOLAIRE SENSITIVE 
IMMEDIATE PROTECT
IP 50+
200 ml
749270

SPRAY  
SOLAIRE PROTECT  
& DRY TOUCH
IP 50
200 ml
749267

SPRAY  
SOLAIRE PROTECT
& DRY TOUCH
IP 30
200 ml
749266

LOTION SOLAIRE 
PROTECT 
& BRONZE
IP 30
200 ml
749273

LAIT SOLAIRE 
PROTECT
& MOISTURE
IP 30
250 ml
749259

LAIT SOLAIRE 
PROTECT
& MOISTURE
IP 50+
200 ml
749260

BRUME UV 
DRY PRO-
TECT SPORT
IP 50
200 ml
749272

13.99

-29%
le spray 19.95

6.99/100 ml

par rapport à la concurrence

12.99

-34%
le spray 19.95

6.49/100 ml

par rapport à la concurrence

11.95

-36%
le flacon 18.95

5.98/100 ml

par rapport à la concurrence

12.99

-46%
le spray 24.45

6.49/100 ml

par rapport à la concurrence

14.99

-37%
le spray 23.95

7.49/100 ml

par rapport à la concurrence

14.99

-20%
le spray 18.95

7.49/100 ml

par rapport à la concurrence

9.99

-27%
le flacon 13.75

4.-/100 ml

par rapport à la concurrence

11.95

-40%
le flacon 19.95

5.98/100 ml

par rapport à la concurrence

PROTÈGE
ET TON BUDGET

 TA PEAU

12.99

-31%
le spray 18.95

6.49/100 ml

par rapport à la concurrence

ACTIONS À PARTIR DU LUNDI 2.6.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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BAGAGE À MAIN RIGIDE
•	coque rigide en polypropylène léger
•	dimensions extérieures:  

38 × 20.5 × 56 cm, 
volume: 33 litres

•	poids: 2.6 kg, 
charge max.: 11 kg

844459

TROLLEY RIGIDE
•	coque rigide en polypropylène léger
•	dimensions extérieures:  

54.4 × 28 × 79 cm, 
volume: 90 litres

•	poids: 4.3 kg, 
charge max.: 26 kg

844495

SERVIETTE DE  
PLAGE, VELOURS
dimensions:  
90 × 170 cm
832188

la pièce

9.99
​

autres
motifs

SPRAY  
SOLAIRE 
PROTECT & MOISTURE
IP 30
200 ml
749261

SPRAY  
SOLAIRE 
PROTECT & MOISTURE
IP 50+
200 ml
749265

11.95

-40%
le spray 19.95

5.98/100 ml

par rapport à la concurrence

12.99

-34%
le spray 19.95

6.49/100 ml

par rapport à la concurrence

GEL 
NETTOYANT
•	Hydra Energy,  

ou
•	Pure Carbo 
1 litre
748776

le flacon

8.49

autre  
sorte

BOÎTE DE MOUCHOIRS 
XXL, 3 ÉPAISSEURS
3 x 120 feuilles
749231

le paquet

4.99

PAPIER MÉNAGE À  
DÉCOUPER, 2 ÉPAISSEURS
2 x 150 feuilles
747990

le paquet

3.99

PAPIER MÉNAGE XXL, 
FEUILLE COURTE MOTIF 
FEUILLES, 3 ÉPAISSEURS
8 x 100 feuilles
722063

le paquet

5.99

la pièce

59.99
​

la pièce

39.99
​

23



TAPIS ANTIDÉRAPANT  
ET ANTISALISSURE
•	dimensions: 120 × 100 cm
•	découpe sur mesure
•	maintient les objets en place
815337

ASSORTIMENT DE  
PARE-SOLEIL POUR VOITURE
•	protection solaire pour la voiture
•	housse de protection solaire pour voiture, set de 2, ou
•	pare-soleil pour enfants, set de 2, ou
•	protection solaire pour caravane
846732

COUSSIN DE SOUTIEN POUR VOITURE
fourre lavable
•	coussin cervical de voyage
•	coussin de soutien lombaire en gel
•	soutien lombaire
831291

SET DE SANGLES
solution fiable pour fixer les charges en toute sécurité, 
très résistantes, très faciles à utiliser, idéales pour le 
transport et l’entreposage, garantissent  
stabilité et sécurité à chaque utilisation
845724

SIÈGE AUTO POUR ENFANTS
•	pour les enfants mesurant de 125 à 150 cm
•	accoudoirs et assise de forme anatomique
•	housse amovible, lavable
•	compatible avec toutes les voitures avec 

ceintures à trois points
•	contrôlé selon la norme UN n° 129
846579

COMPRESSEUR POUR  
PNEUS PORTATIF
•	avec long câble de 290 cm
•	avec tuyau d’air fixe de 67 cm
•	lumière LED puissante pour les urgences nocturnes
•	idéal pour les voitures, les motos, les vélos,  

les ballons et autres objets gonflables
845632

la pièce

9.99
​

autres
modèles

la pièce

12.99
​

le set

14.99
​

TRANQUILLE
AVEC DES

ACCES-

L’ESPRIT

SAPIN PARFUMÉ, 
2 PIÈCES
différentes sortes
2 pièces
721333

2.99

-49%
le paquet 5.90

par rapport à la concurrence autres
sortes

À PETITS PRIX

CONDUIRE

SOIRES

autres
sets

autres motifs:

la pièce

12.99
​

la pièce/le set

2.99
​

autre
modèle

la pièce

7.99

ACTIONS À PARTIR DU LUNDI 2.6.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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Réserver maintenant: 071 508 70 41 ou aldi-suisse-tours.ch

SPÉCIAL VOYAGES

TON PARTENAIRE POUR TOUS 
TES VOYAGES ALDI SUISSE TOURS

Nous te prions de noter que nos offres spéciales ne peuvent être réservées que durant la période indiquée et sous réserve des contingents disponibles. 
Les conditions générales de contrat et de voyage (CGCV) de l’organisateur de voyages peuvent être consultées via aldi-suisse-tours.ch/  con ditions-  
de-voyage. Nous te prions de te renseigner sur les modalités de chaque voyage  en consultant l’annonce correspondante sur Internet ou sur aldi-suisse- 
tours.ch/information. Sous réserve de modifications, d’erreurs d’impression et de dis ponibilité. © 2025 ALDI SUISSE TOURS GmbH & Co. KG.

PRIX
ALDI

VACANCES
DIVERSIFIÉES AU

Camping Maremma Sans Souci
Toscane

CASTIGLIONE 
DELLA 
PESCAIA 

Hard Rock Hotel 
Davos****sup.

DAVOS

Ces prestations sont incluses
• participation au programme actif de l’hôtel
•  y compris forfait énergie, ménage en fin de séjour, 

linge de lit (sauf dans la tente «Country Lodge»), 
serviettes (sauf dans la tente «Country Lodge»)

Ces prestations 
sont incluses
• petit-déjeuner ou demi-pension
• espace bien-être (env. 1000 m²)
• carte d’hôte Davos Klosters Premium

3 – 14 nuits
Code de voyage: 9814334
*  3 nuits, bungalow standard avec balcon  

«Petit Trianon», p. ex. du 11.10. au 14.10.25

1 nuit – 7 nuits
Code de voyage: 9813034

*  1 nuit, petit-déjeuner, chambre double supérieure 
«Queen», p. ex. du 05.10. au 06.10.25

Autour du lac de  
Garde – circuit à vélo

LAC DE GARDE

Hotel Hofgut Sternen
BREITNAU

Ces prestations 
sont incluses
• 6 nuits dans des hôtels***
• petit-déjeuner
• transfert des bagages d’un hôtel à l’autre
•  documents de voyage détaillés au format  

numérique (application de navigation) par 
chambre, y compris données GPS

• traversée en ferry de Gargnano à Limone
• trajet en bateau Limone – Malcesine

Ces prestations 
sont incluses
• demi-pension
• 1 part de gâteau et 1 tasse de café/thé
• du 19.12.2025 au 03.01.2026: formule festive
•  carte d’hôte KONUS (dans le cadre de la taxe de 

séjour)

6 nuits
Code de voyage: 9816246
* 6 nuits, CD, p. ex. du 13.09. au 19.09.25

2 – 7 nuits
Code de voyage: 9799867

* 2 nuits, CD, p. ex. du 07.11. au 09.11.25

Dans la vallée de la  
Soča en Slovénie – 
randonnée et circuit 
à vélo

SLOVÉNIE

The Originals Relais 
Hotel Le Verger des 
Chateaux***

DIEFFENTHAL

Ces prestations sont incluses
•  4 nuits dans des maisons d’hôtes ou des hôtels 

(selon disponibilité)
• petit-déjeuner
•  1 x rafting sur la Soča, équipement inclus 

(durée env. 3 h, jour 4)
• carnet de route, cartes et documentation

Ces prestations sont incluses
• demi-pension

4 nuits
Code de voyage: 9801407
* 4 nuits, CD, p. ex. du 20.06. au 24.06.25

1 nuit – 7 nuits
Code de voyage: 9801057

* 1 nuit, CD Standard, p. ex. du 16.08. au 17.08.25

Xxxxxx xxxxxxxx  
xxxxxx xxxxxxxxx

Temps forts
•  à bord, le luxe, l’innovation et les expériences inoubliables sont redéfinies
•  une immense cascade dans l’AquaDome, une piscine à débordement avec  

vue dégagée, un parcours d’escalade au-dessus de la mer, une patinoire,  
une aventure en réalité virtuelle, des toboggans aquatiques, Central Park  
avec de vrais arbres et bien d’autres choses encore t’attendent

Legend of the Seas Croisière

MÉDITERRANÉE 
OCCIDENTALE

8 jours/7 nuits. pension complète, vol régulier inclus
Code du voyage: 9817284
* 8 jours, cabine extérieure, cat. N4. p. ex. du 11.10. au 18.10.26

pour une réservation 
de 7 nuits, 1 nuit offerte

au bord de la plage

1 part de gâteau et  
1 tasse de café/thé incluses

189.-
par personne*

2 nuits dès

79.-
par personne*

1 nuit dès

67.-
par personne*

3 nuits dès

819.-
par personne*

6 nuits dès
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trajet en bateau 
sur le lac de Garde 

inclus

y compris rafting 
sur la Soča

découvre le plus récent, 
le plus grand et le plus 
spectaculaire paquebot 

du monde
2199.-

par personne*

8 jours dès

Dates: 06.09. – 18.10.26

449.-
par personne*

4 nuits dès

1 nuit dès

88.-
par personne*

au cœur des 
vignobles alsaciens

AST_Flyer_KW22_2025_FR_V4_FINAL.indd   3AST_Flyer_KW22_2025_FR_V4_FINAL.indd   3 09.05.25   09:0809.05.25   09:08
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I Dans la limite des stocks disponibles. Commande tes articles en ligne et fais-toi livrer gratuitement à la maison.

ONLINE SHOP ALDIÀ PARTIR DU MERCREDI 28.5.

CAMÉRA FHD (GEN 2) 
ESSENTIAL OUTDOOR 
VMC2250, BLANC, SET DE 2
747319

ORDINATEUR PORTABLE  
ASPIRE 3 SPIN 14 AVEC ÉCRAN  
TACTILE IPS DE 14",  
CONVERTIBLE À 360°
748011

ORDINATEUR PORTABLE  
ASPIRE GO 14 AVEC ÉCRAN  
MAT WUXGA DE 14"
744567

HAMMERBACHER 
BUREAU APOLLO 
ZERO
740823

BUREAU RÉGLABLE  
EN HAUTEUR
725246

ECOFLOW
PANNEAU SOLAIRE  
RIGIDE AVEC ONDULEUR 
POWERSTREAM 2× 400 W
749131

139.-

-15%
la pièce 164.95

​livraison incluse

par rapport à la concurrence

229.-

-31%
la pièce 336.-

​livraison incluse​

par rapport à la concurrence

399.-

-35%
la pièce 616.-

​livraison incluse

par rapport à la concurrence

399.-

-20%
la pièce 499.-

​livraison incluse

249.-

-26%
la pièce 339.-

​livraison incluse

%

%

%

%

%

%

%

%

BRASÉRO GLOBE
844277

la pièce

59.99
​livraison incluse

399.-

-21%
le set 505.91

​livraison incluse

par rapport à la concurrence

IMPRIMANTE PHOTO SELPHY CP1500 
avec 108 feuilles de papier et cartouches  
d’encre Canon RP-108
749098

99.99

-46%
la pièce 187.05

livraison incluse

par rapport à la concurrence
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Dans la limite des stocks disponibles. Commande tes articles en ligne et fais-toi livrer gratuitement à la maison.

À PARTIR DU LUNDI 2.6.ONLINE SHOP ALDI

BASSIN EN TUBE D’ACIER
rectangulaire, 400 × 200 × 122 cm,
avec pompe de filtration de 2.000 litres
746364

BASSIN EN TUBE D’ACIER
rectangulaire, 300 × 201 × 75 cm,
avec pompe de filtration 2.270 litres
746363

la pièce

99.99
​livraison incluse

349.-

-36%
la pièce 548.70

​livraison incluse

par rapport à la concurrence

149.-

-46%
la pièce 279.-

​livraison incluse

par rapport à la concurrence

299.-

-30%
la pièce 429.-

​livraison incluse

par rapport à la concurrence

la pièce

79.99
​livraison 
incluse

TONDEUSE  
À GAZON,  
SANS FIL 
34 CM 
846986

accu vendu 
séparément

DOUCHE 
SOLAIRE
•	réservoir d’eau 

de 18 litres
•	avec raccord 

pour tuyau  
d’arrosage

845169

LANDMANN 
BARBECUE À GAZ COOL 
BLACK 4.1 MAXX
•	4 brûleurs pour différentes  

zones de cuisson
•	zone maxX intégrée  

(jusqu’à 800 °C max.)
747209

499.-

-16%
la pièce 656.60

​livraison incluse

par rapport à la concurrence

PATIO COOLER
•	refroidisseur et bar mobile
•	dimensions: 95.5 × 58.4 × 89.8 cm, 

jusqu’à 120 canettes
745943

la pièce

299.-
livraison incluse

sans accessoiresTABLE  
D’APPOINT POUR BARBECUE
•	dimensions extérieures:  

123.7 × 54 × 90 cm (L × l × h)
•	dimensions intérieures: 97 × 40 × 48 cm (L × l × h)
746248

sans accessoires

GRE
KIT PISCINE DREAM  
POOL TOP, RONDE
•	350 × 120 cm
•	avec échelle et filtre à cartouche  

pour le nettoyage
745927

999.-

-44%
la pièce 1799.-

​livraison incluse

par rapport à la concurrence

GRE
KIT PISCINE EN  
COMPOSITE, OCTOGONALE
•	contenance: 11.000 litres
•	4.1 m ø
745944

4499.-

-18%
la pièce 5499.-

​livraison incluse

par rapport à la concurrence
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Nous te prions de noter que les offres spéciales sont disponibles en quanti-
tés limitées. Il se peut donc que des produits s’épuisent rapidement en raison 
de la forte demande. Nous te remercions de ta compréhension. Pas de vente 
en gros. Tous les prix s’entendent en CHF. Sous réserve de fautes de frappe et  
d’impression. © 2025 ALDI SUISSE AG

SERVICE CLIENTS

LUN – VEN	 8.00 – 19.00 
SAM	 8.00 – 17.00 
Téléphone	 058 211 08 00 
	 aldi-suisse.ch/fr/contact

RECHERCHE FILIALES

Horaires d’ouverture 
Recherche d’itinéraires 
Plans d’accès

aldi-suisse.ch/filiales

Ce support publicitaire 
est imprimé sur du 

papier certifié FSC®.
Semaine 22
Split 3

En raison de la dépendance aux chaînes de livraison internationales, nous ne pouvons pas toujours garantir que certains articles en action soient livrés à temps dans les filiales.  
Merci de bien vouloir te renseigner en ligne sur www.aldi-suisse.ch concernant le statut de ton article souhaité.

VERS 
L’ASSORTIMENT 
POUR LE GRIL

ZU DEN  
DEALS

COSTINE 
ROYAL
env. 1 kg/Allemagne
13126

STEAKS HACHÉS 
BLACK ANGUS
viande suisse, 
avec 4× 20 g de sauce burger
480 g
53425

LUGANI- 
GHETTA
•	nature, ou
•	épicé
300 g
44994

autre 
sorte

CÔTELETTES 
D’AGNEAU
élevage en pâturage
env. 250 g/Irlande/Grande-Bretagne
741216

article de saison

les 100 g

3.99
39.90/kg

article de saison

les 100 g

1.99
19.90/kg

article de saison

le paquet

4.99
1.66/100 g

disponible en permanence

le paquet

9.49
1.98/100 g

GRILLADES
LE PLAISIR DES

SANS ENFLAMMER
SON BUDGET

LARD À GRILLER
300 g/Allemagne
728478

article de saison

le paquet

6.79
2.26/100 g

MÉDAILLONS 
DE RUMSTEAK 
DE BŒUF
maturé 28 jours
env. 250 g
722056

article de saison

les 100 g

4.99
​49.90/kg

DANS NOTRE ASSORTIMENT SAISONNIER



LA SEMAINE ALDI SUR
WHATSAPP

ÉTAPE UNE ÉTAPE DEUX ÉTAPE TROIS

ENVOYER LE MESSAGE ET  
CLIQUER SUR «DÉMARRER»

EN OPTION: SÉLECTIONNER UN 
CODE POSTAL ET UNE FILIALE

PROFITER CHAQUE SEMAINE

À scanner ou cliquer dessus 
et c’est parti!

S’INSCRIRE EN CLIQUANT ICI



DÉCOUVRE LA NOUVELLE APPLI: 
Avec un design plus clair et des fonctions pratiques, l’appli t’assiste encore mieux dans  
la recherche des actions de ta filiale ALDI SUISSE.  L’application te permet de découvrir  
les offres actuelles et les actions hebdomadaires ou les idées de l’univers des recettes 
ALDI SUISSE. Avec à la fonction pratique de recherche et de sauvegarde, tu peux accéder 
encore plus rapidement à tes produits préférés.

UNE LONGUEUR 
  D’AVANCE

AVEC LA NOUVELLE  
	 APPLI ALDI SUISSE

OFFRES  
ACTUELLES

DÉCOUVRIR  
LES NOUVEAUTÉS

TROUVER DES IDÉES  
DE RECETTES

ENREGISTRER TES  
PRODUITS PRÉFÉRÉS

SCANNER LE QR-CODE 
ET TÉLÉCHARGER  
L’APPLI



aldi-
now.ch

COMMANDE TES  
COURSES EN LIGNE

•	Livraison dès CHF 6.90 
•	Montant minimal de commande  

seulement CHF 50.–
•	Grand choix de produits

PAS ENVIE
DE FAIRE
LES COURSES?




